MaremaTnuko Takmudeme ,,Kenryp 6e3 rpanuna“ 2010.
11 — 12. pa3zpen

3agauu xoju epege 3 iioena

1. [Momohy crnuke Moxkemo npuMeTuty 1a je 1 + 3 + 5 4+ 7 = 4 - 4. Konmko
jel+3+5+7+9+11+13+15+17?
A) 14-14 B)9-9 B) 4-4-4

I 16-16 M) 7-9 .FI

2. Axo je 36mp OpojeBa y 00e BpcTe gaTe Tabele jeIHaK, KOjy BpeAHOCT UMa CUMOOIT *?

17213456 |78 |9 ]10]2010
1111213 |14 |15 |16 |17 |18 | 19| 20 *

A) 1010 b) 1020 B) 1910 ) 1990 ) 2020

3. JBe mpa3He KOIKE UMajy MTOBPIITHHE OCHOBA 1 dm? u 4 dm?, pecriextusno. XKenmnmo na HAITyHUMO
Behy KOIIKY H3BOPCKOM BOAOM KOjy 3aXBaTaMO MamboM KolikoM. Komuko nyta MopamMo uhu Ha ussop?

A)2 B4 B 6 IS8 ) 16

4. Komnko uMma deTBoponudpeHux 6pojeBa JeJbHBUX ca 5 YHje Cy cBe Iudpe Hemapue?
A) 900 B) 625 B) 250 r 125 J) 100

5. HupexTop koMIaHuje je n3jaBno:,,CBU 3aII0CIIEHN ¥ HAIIIOj KOMIIaHUj! UMajy HajMambe 25 roInHa.
Kacnmje ce ncriocrasumno aa to Huje Tauno. To 3Haum ma:

A) CBHM 3aIOCTIEHN Y KOMITAHHJU UMajy Ta4HO 25 ro/IMHa

B) cBu 3amocneny y KOMIaHUjU UMajy BHIIe o1 26 TomuHa

B) HuKoO 07 3aMOCIEHUX Y KOMITAHH]H jOII HEMa 25 ToAmHA

I') Heko o7 3amoCICHUX Y KOMITAHU]H NMa Mambe o1 25 ToAuHa
JI) Heko of 3aIOCIEHHUX Y KOMITAHUjH MMa TayHo 26 roguHa

6. CemaM 1mroya guMeH3Hja 3 cm X 1cm je y KyTHjU AUMeH3Hdje 5 cm X 5 cm
(Bmmm cinky). Konmmko je HajMambe Turoda moTpeOHO TTOMEepHTH 1a ON Y Ky THjH
610 IIpOCTOPa 3a oI jeaHy IIouy (IIoue ce He CMejy TTpeKIaIaT )? _-_

A) 2 b) 3 B) 4 N 5 ) nemoryhe je

7. Tpoyrao ABC wna caunu je mpasoyrimu, M je cpemuiure xumotenyse AB u
<A = 60°. Onpennru Benmmuuny yrira BMC.

A) 105°  B) 108°  B) 110° TI) 120° M) 125°

8. Koju o cnemehnx 6pojeBa Mosxe OMTH jemqHak Opojy HBHIlA HeKe TIpH3Me?
A) 100 B) 200 B) 2008 ) 2009 ) 2010

9. Komuko mBormdpennx 6pojesa Ty nMa mudpe = 1 y ca ocobuaoM (r — 3)2 + (y — 2)2 = 0?
A1 B2 B 6 T)32 JI) umjeran
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10. Jyxxuna cTpaHuIile KBaapaTa Ha CIIUIH je 2, a TOTYKPYKHUIE UMa]y IeH-
Tpe y TeMEHMMA KBAJpaTa U Ipolia3e Kpo3 neHTap kpaapara. OceHUeH! Kpy-
TOBHM MMajy IIEHTPe Y CPEeANIITHMA CTPAHUITA KBaIpaTa 1 TOANPY]y MOIyKpy-
roBe. OJpe/IMTH MOBPIIMHY OCEHYCHOT JIeNA.

A) 4(3—2V2)m B) V27 B) \fw I« 1) iw

3agauu xoju epege 4 iioena

11. Bpojesu V7, ¥/7 u v/7 cy y3acTOIHN WIAHOBH IeoMeTpHjcKor Hu3a. Koju je ciaenehinn wian Tor
Hu3a?

AVT B NT O BYT DV D1

12. TeruBa AB je TaHTeHT4 HA MambH OJl KOHIEHTPUYHUX KPYyroBa Ha CITUIIM. B
OnpenuTH OBPIINHY OCEHUEHOT [ena ako je AB = 16.

A) 327 B) 637

B) 647 I) 32r2 JI) 3aBuCH o MOTYNPEUHHKA KPyrosa /A
13. 3a mere OpojeBe = m Y Baxu 22 = by. 30up = + Yy MOKe UMATH CaMO jeJTHY OJ1 JATUX BPETHOCTH.
Kojy?

A) 2011 B) 2010 B) 2009 ) 2008 M) 2007

14. Hajsehu jemHakoCTpaHUYHH TPOYrao Ha CIHIM CACTOJU ce 01 36 MamuX

jeHAKOCTPAaHMYHIX TpOoyrioBa nospimue 1cm?,  Oppemutn MOBpIMHY

NABC.
A) 11cm? B) 12cm?>  B) 15cm?
I) 9cm? JI) 10cm?

15. ¥V xyTuju cy miase, 3eJicHe U IipBeHe Kyrmile (HajMame jeHa cBake 00je). 3HaMo Ja ako HACYMUIHO
M3BYUYEeMO MeT Kyriuna, Meljy muMa he curypHo OUTH HajMame IBe IIPBeHE U HajMame TpH hie 6utn
ncte 60je. Kommko nMa niaBux KyTJHIa y KyTHH.

A) 1 B) 2 B) 3 I 4 ) wemoryhe je onpenuTn 6e3 mogaTHUX UHGOpPMaITHja

16. Koju ox cieiehux rpaduka mpeicTaBiba cKyT pelnema jequaunne (v — |z])2 + (y — |y|)? = 4?

) y
1
—1_[0 z o B =z
—1
A) B)
Y
N0 =
—1
)

17. Komuko mpaBoyTiux TPOYTIoBa MOXKe OUTH (hOPMUPAHO CHAJabeM MO TPU TeMEeHA TPABUIHOT
YyeTpHaecroyria?

A) 42  B) 84 B) 88 I) 98 ]I 168
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18. Cpaka 3Be3ga y u3pasy 1 «2x 3 x4+ 5% 6 7 x 8% 9 x 10 ce 3aMemyje WK ca ,,+“ min ca ,,-“. Heka
je N najseha morylhia BpeHOCT U3pasa Koja ce Moxe A00uTn Ha 0Baj HaunH, Koju je HajMamu mpoct
guHuan 6poja N?

A) 2 b) 3 B) 5 n 7 M) apyru 6poj

19. JlyxuHe cTpaHMIla TPOYIIA Cy IPpUPOIHU Opojern 13, = 1 y. OapeauT o6UM TOT TPOYTIIA aKo je
zy = 105.

A) 35 B)39 B)51 I)69 O 119

20. ITanupHa Tpaka je npecaBUjeHa TPHU IIyTa Kao IITo je npukazano. Oxpenutu § ako je o = 70°,

s

A) 140°  B) 130°  B) 120° r) 110° 1) 100°

3agauu xoju epege 5 iioena

21. IlpaBe mapaienHe ca jeqHOM CTPAaHUIIOM TPOYIJIa Jielie APYyTe ABe CTpa-
Hurie Tpoyraa Ha 1mo 10 jemnakux cermenara (Buaety ciauky). Koju npornenar
MOBPIIIMHE TPOYIJIA 3ay3UMa OCEHUSHH Ae0?

A) 42,5% b) 45% B) 46% I 47,5% ) 50%

22. YV tpuy je yaectBoBasio 100 sbym U CBH Cy CTUTIIN HA IWJB Y pa3nuuuTo BpeMe. CBako oJ1 UX je

Ha IIUTambe KOjH je Mo pedy CTUrao Ha ik Ka0 OATOBOP da0 Heku 6poj u3 ckyma {1,2,...,100}. 36up

csux oarosopa je 4000. Koju je najmamy Mmoryhu 6poj IOTPeITHUX OATOBOPA KOje Cy TpKauu 1aiu’?
A) 9 b) 10 B) 11 I 12 Ay 13

23. bBamamo xorkumy Tpu myTa. Ako je 6poj gobujen y Tpehem Oamnamy jemHax 30upy OpojeBa
ToOHjeHNX y IpBa IBa, KOIIMKA je BepoBaTHoha Aa ce 6poj 2 mobuje 6ap jemHOM?
91 8

A1 b B1 I 7
)6 )ﬁ )5 )ﬁ I[)E

24. bap-xo/ ce cacToju 0 HAN3MEHUIHO pacrnopeheHnX IMpHUX U Oemmx
Tpaka, IPH UeMy yBeK IOUYMH-E U 3aBPIIABa ¢e IIPHOM TPAKOM (BUAM
cmky). Csaka Tpaka (¥ npHe u 6ee 00je) nMa mupuny 1 wmm 2, a

yKyIIHa mupHHa 6ap-kona je 12. Komnko je pazmuuutux 6ap-KomoBa
Moryhe HAITpaBUTH aKO Ce OHU YBEK YNUTAjy CIIEBa Ha JIECHO?

A)24 B) 132 B)66 I)12 [ 116

25. Ha tabnm cy 10 myra nicriucany cBu mpupoanu 6pojesu oa 1 mo 10. Yuenwmm urpajy cnenehy
WTPYy: jemaH y4eHWK OpwHille Ba Opoja M yMeCcTO HUX Ha TabllM HCIUCYje BUXOB 30Mp yMameH 3a 1,
3aTUM JIPYTU YUSHHUK Opuirie ABa Opoja M yMeCTO HhUX Ha Ta0JH UCIICYje IhUX0OB 30Up yMameH 3a 1,
nuta. Wrpa ce HacTaBba cBe TOK Ha TaOJIM He OCTaHe UCTIMCAH caMo jenaH 6poj. bpoj koju je octao Ha
Tabmu je:

A) mamu on 440 B) 451 B) 460 I') 488 J) Behu og 500
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26. 3un je MpeKpUBEH KBAIpATHUM IUIOUYMIIAMA ABE pas3ilHuUUTe BEMUUMHE KAo HA CIUIMU. JIy:KuHa
uBuiie Belie miountie ja a, a Mawe b. Vcnpexuiane Mnuje (XOPU30HTAIHA U UCKOITIEHA) hopMupajy
yrao ox 30°. OmpeauTu ogHoC a : b.

A (2-v3):1 B) (2+V3):1 B) (3++V2):1 N 3-v2):1 o 2:1
27. BpenHocT n3pasa

(2 + 3)(22 + 32) . (21024 + 31024)(22048 + 32048) 4 24096
32048

je:
A) 22048 E) 24096 B) 32048 r) 34096 I[) 22048+32048

28. Ksaapatnu xopen /0,444 .. .4 ... 3anmucan je kao JermMainy 6poj ca 0eCKOHaYHO MHOTO JIeTIH-
Mana. Koja mudpa ce nanazu va 100. mo3unmju u3a gelUMalTHe 3aIeTe.

A) 1 B) 2 B) 3 I 4 1) 6

2010
29. Ako je bynkimja f : Ry — R raxksanaszacsakox > OBaxu2f(x) 4+ 3f <w> = D, OJIpeUTH
f(6).
A) 993 B) 1 B) 2000 TI) 1013  Ji) 923

30. Tauke P u () cy uzabpane Ha pa3NuIUTUM KaTeTama MpaBoyrJIoT Tpoyria. JyxKuHe KaTeTa ¢y a
u b. Hexa cy K v H nopnoxja nopmana u3 P u () peqoM Ha xumoTeny3y. Koja je HajMama moryha
BpequocT 36upa K P + PQ + QH?

2ab 2ab (a+b)? (a+ b)?
b il o7 R eTy
Natb B S B e D D

Bamamu: “Kangaroo Meeting 2009”, Muuck, Benopycuja
Opranm3atop TakMuuema: pymTeo Mmatematnaapa CpOuje
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URL: http://www.dms.org.rs
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